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Esclarecimento Solicitado

Licitagao: 02976/19

Descrigdo: Data: 28/10/2019 Hora:13:56

Favor confirmar se trata-se de desenvolvimento de projeto basico. Nao esta claro no Edital se
o escopo envolve o projeto basico ou o executivo. Att,

Informacdes da SABESP
Iara T Besnosoff

Descrigdo: Data: 28/10/2019 Hora:13:56

Esclarecimento 01

Resposta 01:

Trata-se de projeto basico.

O item 5 (escopo dos servigcos; pag 107) diz que uma das etapas é o projeto basico.

O Projeto Basico deve ser elaborado de acordo com os critérios basicos do caderno técnico
(item 8.6; pag 152 )
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